

Home,

# 5-6 Years Outdoor Life Time Fiber Clay Planter for Customed Modern Style Requirements

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y157
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD16.6set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China guangdong

Quangui

Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

Finishing:	Hand Carve
Sample Time:	7days
• Usage:	Indoor Decoration
Surface:	Texture
Material:	Fiber Clay
Drainage Holes:	YES/NO
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Ho Garden, Plant Engineering, Hotel



## More Images



**Our Product Introduction** 

### **Product Description:**

Introducing the Fiber Clay Planter, a versatile and durable addition to your indoor decoration collection. This Cement-Reinforced Planter is designed to elevate your interior style while providing a sturdy home for your beloved plants.

Whether you're looking to add a touch of greenery to your living room, bedroom, or office, the Clay-Fiber Plant Pot is the perfect choice. Its round shape offers a classic and timeless look that complements any decor style, from modern to traditional.

Not only is this Reinforced Clay Planter ideal for indoor use, but it can also be utilized in outdoor settings such as charcoal ovens, warmer camping burners, heaters, and barbecues. Its versatile design makes it a practical and stylish option for a wide range of settings and purposes.

The Fiber Clay Planter is meticulously crafted with a hand-carved finishing, adding a touch of artisanal charm to your space. Each planter is crafted with attention to detail, ensuring a high-quality product that stands out among the rest.

With a sample time of 7 days, you can quickly experience the beauty and functionality of this premium planter. Whether you're a plant enthusiast, interior decorator, or simply looking to enhance your space, the Fiber Clay Planter is a must-have addition to your collection.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Shape: Round Surface: Texture Material: Fiber Clay Brand Name: Quangui Color: Customed Keywords: Clay and Fiber Vase, SIZE:A:L34\*34\*46,B:L26\*26\*28.5 Composite Clay Flower Pot

### **Technical Parameters:**

Finishing	Hand Carve
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Surface	Texture
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Drainage Holes	YES/NO
Color	Customed
Shape	Round
Sample time	7 days
Style	Modern
Usage	Indoor Decoration

#### **Applications:**

Product Application Occasions and Scenarios for the Quangui Fiber Clay Planter:

The Quargui Fiber Clay Planter, model number QG-SY D07Y154, is a versatile and durable product suitable for a variety of indoor decoration scenarios. With its composite clay material, this Clay-Fiber Plant Pot is perfect for adding a touch of elegance and greenery to any space.

Whether you are looking to enhance your living room, office, or patio, the Quangui Fiber Clay Planter is an ideal choice. Its round shape and customed color options allow you to match it seamlessly with your existing decor.

With or without drainage holes, this Cement-Reinforced Planter provides flexibility in usage. You can use it for planting a variety of indoor plants such as succulents, herbs, or flowers, adding a natural element to your surroundings.

Moreover, the Quangui Fiber Clay Planter is not limited to indoor decoration only. Its sturdy construction makes it suitable for outdoor use as well. You can place it in your garden, balcony, or terrace to create a charming display of plants.

Due to its certification of ISO9001 and CE, you can trust the quality and reliability of this product. The minimum order quantity of 10 sets at a competitive price of USD16.6per set makes it accessible for both personal and commercial use.

With packaging details in a carton, a delivery time of 30 days, and payment terms of 30% deposit and 70% balance, acquiring the Quangui Fiber Clay Planter is convenient and hassle-free. Additionally, the supply ability of 300 sets per month ensures a steady availability of this popular item.

Overall, the Quangui Fiber Clay Planter is a must-have for anyone looking to enhance their indoor or outdoor spaces with a stylish and functional plant pot. Its versatility, durability, and aesthetic appeal make it a perfect choice for various application occasions and scenarios.

## **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully wrapped in protective packaging to ensure that it arrives in perfect condition. It is enclosed in a sturdy cardboard box with ample cushioning to prevent any damage during transit. Shipping:

Once your order is confirmed, the Fiber Clay Planter will be securely packed and shipped out within 1-2 business days. We partner with trusted shipping carriers to deliver your planter safely to your doorstep. You will receive a tracking number to monitor the status of your delivery.

## FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-SY D07Y154.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China, specifically in Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: It is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

08613823459534

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City